GRIP

PERFECT m———

—— HYDR@-MlCRON(/M’ row4420OY)
B - BRATGH®E - iGN\ T A—T VX




-
o)
o
o
=

HYDR®-MICRON

- 250 M DEE L MAA

k4737 —/3— (BT, HSK, SK, CAT) &k A GRS L RE

e | e
. S

= RN E R

IBERNGEE 3 un R ‘[I*‘ m 8

[D25/1D32 #ERMAEE 5 um
f& 150mLlE fRNAEE T um

= RBIB=EHR
ROWIRFa & EEGREMT LT

FazhIsvELT !
oA 2 R LRTF A
P




|GRIiP

PERFECT m——

NOUHOIN

- Pt Ef, HLEFMIICHE - ETATLREGNS VR

R FRELONFTRAAE

)—=, 397, KYJ, R—ILZTVKI ), TUF _
)L, PCDTEZGZ EZEBHREIMIATIEE




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164
HYDR®-MICRON

z
(@)
4
O
=

= ~fi% (mm)

HSK-A40

HSK-A40/GMRG/70 6 23 26 335 70 375 275 36 TR-4.0 w5x0.8(T-2.5) 0.5

HSK-A40/GMR8/70 8 25 28 335 70 375 275 36 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 0.5

HSK-A40/GMR10/75 10 27 30 335 75 425 325 42 TR-4.0 M&x1.0(T-30) 0.6

HSK-A40/GMR12/80 12 29 32 335 80 475 375 48 TR-40 Mex1.0(T-3.0) 06

HSK-A50/GMR6/70 6 23 26 40 70 375 275 28 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.7

HSK-A50/GMR8/70 8 25 28 40 70 375 275 28 TR-4.0 M8&x1.0(T-3.0) 0.7

HSK-A50/GMR10/75 10 27 30 40 75 425 325 34 TR-4.0 M6&x1.0(T-3.0) 0.7

HSK-A50/GMR12/85 12 29 32 40 85 475 375 44 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.8

HSK-A50/GMR14/85 14 31 34 40 80 475 375 44 TR-4.0 Mex1.0(1-3.0) 0.8

HSK-A50/GMR16/90 16 35 38 415 90 525 425 49 TR-40 MBx1.0(T-3.0) 09

HSK-A50/GMR18/90 18 37 40 415 90 525 425 49 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 09

HSK-A50/GMR20/90 20 39 415 415 90 525 425 64 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 1.0

HSK-AB3/GMRG/70 ] 6 23 26 50 70 375 275 24 TR-4.0  M5x0.8(T-2.5) 1.0
HSK-AB3/GMRS8/70 @ 8 25 28 50 70 375 275 24 TR-40  mM6x1.0(T-3.0) 1.0
HSK-AB3/GMR10/80 ® 10 27 30 50 80 425 325 35 TR-40 wmex1.0(T-40) 1.1
HSK-AB3/GMR12/85 @ 12 29 32 50 85 475 375 40 TR-40  M8&x1.0(T-4.0) 1.2
HSK-AB3/GMR14/85 ® 14 31 34 50 85 475 375 40 TR-40 Msx10(T-40) 1.2
HSK-AB3/GMR16/90 & 16 35 38 50 90 525 425 46 TR-4.0  MBx1.0(T-4.0) 1.3
HSK-AB3/GMR18/90 & 18 37 40 50 90 525 425 47 TR-40  M8x1.0(T-4.0) 1.3
HSK-AB3/GMR20/90 ® x 39 42 50 90 525 425 48 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 13
HSK-AB3/GMR25/120 ® 25 46 50 - 120 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 23
HSK-AB3/GMR32/125 @ 32 56 60 525 125 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 28
WRRR (A—h—): @ EE A EHH OF 3:2.1--



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

GRIP

PERFEC T ———

NOYOJIW

= ~T ;% (mm)

HSK-A100 XomEaZ MR

HSK-A100/GMRGE/75 ® ¢ 23 26 50 75 375 275 26 TR-4.0 MSx0.8(T-2.5) 2.6
HSK-A100/GMR8/75 ® s 25 28 50 75 375 275 26 TR-4.0 Méx1.0(T-3.0) 2.7
HSK-A100/GMR10/90 ® o 27 30 50 90 425 325 42 TR-40 M8x1.0(T-40) 2.8
HSK-A100/GMR12/95 ® © 29 32 50 95 475 375 47 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.8
HSK-A100/GMR14/95 ® u 31 34 50 95 475 375 47 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.8
HSK-A100/GMR16/100 @ 16 35 38 50 100 525 425 53 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 2.9
HSK-A100/GMR18/100 @ 18 37 40 50 100 525 425 53 TR-4.0 M12x1.0(T6.0) 30
HSK-A100/GMR20/105 @ 20 39 42 50 105 525 425 59 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3¢
HSK-A100/GMR25/110 @ 25 53 57 63 10 61 51 62 TR-5.0 M16x1.0(T-60) 37
HSK-A100/GMR32/110 @ 32 58 63 75 110 65 55 62 TR-5.0 M12x1.0(T-6.0) 3¢9

WHKR (A —h—): @ HEE A S8 Ozt

YorLORLE OTARERTLHEMNHYET,
PITROKES10mE TIRETE.

MLUFRIMETELTEL.

(GRIP kLY LFHER)

W—RENTEI G bFa—TREFTLabRYET.
IS THESTNAMGRBRERATVET,
VERICHELTHBTERURBESOMGEYNEETS,

/N BiTREARS 3 25EMBYET,

L2 axiemms
L3 snpmzs

L2 BxipEss

L3 gpEzs

g —] e m_ gigl-a-
2583

s T A

l 0
n
D2
D3
|
C
&

L1

HSK-A40/AL50/A63 HSK-A100




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON
HSK o> 4247

= =Ti% (mm)

HSK-A63

HSK-AB63/GMR6/150 6 23 26 50 150 375 275 103 M5x0.8(T-2.5) 1.4

HSK-AB3/GMR8/150 8 25 28 50 150 375 275 104 TR-40 M6x1.0(T-30) 1.5

HSK-AG63/GMR10/150 10 27 30 50 150 425 325 104 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 1.6

HSK-AB3/GMR12/150 12 29 32 50 150 475 375 105 TR-4.0 miox1.0(T-5.0) 1.7

HSK-AB63/GMR14/150 14 31 34 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.7

HSK-AG63/GMR16/150 16 35 38 50 150 525 425 106 TR4.0 mi2x1.0(T-60) 1.8

HSK-AB63/GMR18/150 18 37 40 50 150 525 425 107 TR4.0 M21.0(T60) 1.9

HSK-AG63/GMR20/150 20 39 42 50 150 525 425 108 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.0

HSK-A63/GMR6/200 6 23 26 50 200 375 275 153 TR-4.0 MSx08(T-25) 2.3

HSK-AG63/GMR8/200 8 25 28 50 200 375 275 154 TR-40 M&x1.0(T-3.0) 23

HSK-A63/GMR10/200 10 27 30 50 200 425 325 154 TR-40 M8&x1.0(T-40) 24

HSK-AG3/GMR12/200 200 475 375 155 TR-4.0 MIOx10(T-5.0) 2.4

HSK-A63/GMR14/200 14 31 34 50 200 475 375 155 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 2.4

HSK-A63/GMR16/200 16 35 38 50 200 525 425 156 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 2.4

HSK-A63/GMR18/200 18 37 40 50 200 525 425 157 TR-4.0 M12x10(T-60) 25

® o o 6 o o o o
—
~a
N
[{e]
[#%]
[}
o
o

HSK-A63/GMR20/200 20 39 42 50 200 525 425 158 TR-5.0 M16x1.0(T-60) 26

WARR (A—h—): @ EE A S (@F:33:3:3
L2 armEs
L3 BpiEms
7772227/
Y 1 - Nom a
? \_}‘ \ ﬂ! a o
j‘L &b Lt I
R L1 i

HSK-AB3/A100




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

GRIP.

PERFEC T ——

HSK o> 54547

NOYOIW

= fi% (mm)

HSK-A100

HSK-A100/GMR6/160 ® 6 23 26 50 160 375 275 104 TR4.0 MsSx08(T-25) 3.0
HSK-A100/GMR8/160 @ 8 25 28 50 160 375 275 104 TR-40 Wex1.0(T-3.0) 31
HSK-A100/GMR10/160 @ 10 27 30 50 160 425 325 105 TR-40 MBx1.0(T-40) 31
HSK-A100/GMR12/160 @ 12 29 32 50 160 475 375 105 TR-40 MI0x1.0(T-50) 3.2
HSK-A100/GMR14/160 ® 4 31 34 50 160 475 375 107 TR-40 miox1.0(T-5.0) 3.2
HSK-A100/GMR16/160 @ 16 35 38 50 160 525 425 107 TR-40 M12x1.0(T-60) 3.4
HSK-A100/GMR18/160 ® 138 37 40 50 160 525 425 108 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 35
HSK-A100/GMR20/160 @ 20 39 42 50 160 525 425 108 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 3.6
HSK-A100/GMR25/160 @ 25 53 57 63 160 61 51 110 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 47
HSK-A100/GMR32/160 @ 32 58 63 75 160 65 55 110 TR-50 Mm1ex1.0(T-6.0) 50

HSK-A100/GMR6/200 ® o6 23 26 50 200 375 275 144 TR40 M5x0.8(T-2.5) 3.2
HSK-A100/GMR8/200 @ 8 25 28 50 200 375 275 144 TR-40 wex1.0(T-3.0) 3.3
HSK-A100/GMR10/200 @ 10 27 30 50 200 425 325 145 TR-40 M8x1.0(T-40) 33
HSK-A100/GMR12/200 @ 12 29 32 50 200 475 375 145 TR-40 M10x1.0(T-50) 3.4
HSK-A100/GMR14/200 ® 14 31 34 50 200 475 375 147 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 35
HSK-A100/GMR16/200 @ 16 35 38 50 200 525 425 147 TR-40 m12x1.0(T-60) 3.8
HSK-A100/GMR18/200 @® 18 37 40 50 200 525 425 148 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 3.9
HSK-A100/GMR20/200 ® 39 42 50 200 525 425 148 TR-5.0 mi1ex1.0(T-6.0) 4.0
HSK-A100/GMR25/200 @ 25 53 57 63 200 61 51 150 TR-5.0 M16x1.0(T6.0) 54
HSK-A100/GMR32/200 @ 32 58 63 75 200 65 55 150 TR-5.0 m16x1.0(T-6.0) 6.1

WARR (A—h—): @ EE A GHH OF 5233

Pr O ERAZNMOTAEEET ASENBYET.
PIRAMEE T 10mE TRHETE.

ML LFRRE TEITIL.

(GRIP FAL2 TR

IF—REe YT EI—Su Fa—TJRdAFavbuyET,
PETOEREAMGEHERERATLES.

YERICIE L THETERURESOMENAETT,

/\ BirTamARETsoEsBEY T,



HSK-C | DIN 69893 | ISO 12164
HYDR®-MICRON

=
o)
14
o
=

HSK-C40 (L)
HSK-C40/GMR&/60 O 6 23 26 40 60 375 275 35 TR40 psosr2s 04
HSK-C40/GMR8/60 O 8 25 28 40 60 375 275 36 TR40 wmexioT30) 0.4

HSK-C40/GMR10/65 O 10 27 30 40 65 425 325 M TR-40 mex1.0(T-3.0) 05

HSK-C40/GMR12/70 -] 12 29 32 40 70 475 375 47 TR-40  m6x1.0(T-3.0) 0.5

HSK-C50

HSK-C50/GMR6/60 O 6 23 26 50 60 375 275 30 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.7
HSK-C50/GMR8/60 O 8 25 28 50 60 375 275 30 TR-40  M6&x1.0(T-3.0) 0.7
HSK-C50/GMR10/65 O 10 27 30 50 65 425 325 35 TR-40 M8&x1.0(T-40) 07
HSK-C50/GMR12/75 & 12 29 32 50 75 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.8
HSK-C50/GMR14/75 O 14 31 34 50 75 475 375 46 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.8
HSK-C50/GMR16/80 O 16 35 38 50 80 525 425 51 TR-40 M12x1.0(T-60) 09
H3SK-C50/GMR18/80 O 18 37 40 50 80 525 425 51 TR-4.0 M12¢x1.0(T-6.0) 1.0
HSK-C50/GMR20/80 L 20 39 42 50 80 525 425 52 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.2
BRRRA—h—): @EE A GHH O mixse
P L BAE MOIEEERT HSENBYET,
Y TEOESEIomE TRETE,
WML FIEREEXTEL.
(GRIF A2 LT
Y—Zu bk Fa—TRA T ablGUET.
IETONRIEANSBISEERATLET.,
VRIS L TRETERURRAOFIEHTETT .,
L2 sxemms I\ BizemARs sFILESBYET.
L3 sopmems

HSK-C40/C50




GRIP

PERFECT

HSK-C | DIN 69893 | ISO 12164 [

NOYOJIN

= ~I3% (mm)

HSK-C63

HSK-C63/GMR6/60 6 23 26 63 60 375 275 24 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.9

HSK-C63/GMR8/60 8 25 28 63 60 375 275 24 TR-4.0  M6x1.0(T-3.0) 1.0

HSK-C63/GMR10/65 10 27 30 63 65 425 325 35 TR-4.0  m8x1.0(T-4.0) 1.1

HSK-C83/GMR12/75 12 29 32 63 75 475 375 40 TR-4.0 miox1.0¢T-5.0) 1.1

HSK-C83/GMR14/75 14 31 34 63 75 475 375 40 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 1.2

HSK-C63/GMR16/80 TR-4.0 M12x1.0(T-8.0) 1.2

HSK-C63/GMR18/80 18 37 40 63 80 525 425 47 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.2

HSK-C63/GMR20/80 20 39 42 63 80 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.3

HSK-C63/GMR25/95 25 53 57 63 95 61 51 59 TR-5.0 M186x1.0(T-6.0) 20

HSK-C63/GMR32/100 32 58 63 63 100 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.1

O|lC|®O|0|0|®|O|0|0

SHERA—h—) @ EE A EHH O zixaE

P D ORAE MOIRZERTAOENSHY FT.
PTROSS (2 10mE THRETRE.
MLFiRrMEIELTEN.

(GRIP ka2 Lt F#iR)

PW=FobFaA-TFEA T aveBUET,

IR THBEKEHME R ERATULET,
IBEILE L THBTARUBKSOMTHARTT .,

/\ BOTERAREEFIRENBYET,

L2 Expmzs
L3 sremzs

_ - N M
'

HSK-C63




HSK-E | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON

=
(o)
4
o
=

= ~ti% (mm)

HSK-E40

HSK-E40/GMR6/70 6 23 26 335 70 375 275 36 M5x0.8(T-2.5) 0.5

HSK-E40/GMR8/70 8 25 28 335 70 375 275 36 TR-4.0 M8x1.0(T-3.0) 0.5

®
@

HSK-E40/GMR10/75 @ 10 27 30 335 75 425 325 42 TR-40 M6x1.0(T30) 06
2

HSK-E40/GMR12/80 12 29 32 335 80 475 375 48 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0} 0.6

HSK-E50/GMR6/70 6 23 26 40 70 375 275 28 TR-40 M5x0.8(T-25) 08

HSK-E50/GMR8/70 8 25 28 40 70 375 275 28 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 0.8

HSK-E50/GMR10/75 10 27 30 40 75 425 325 34 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 0.8

HSK-E50/GMR16/90 16 35 38 415 90 525 425 49 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0

@
&
®
HSK-E50/GMR12/85 @® 12 29 32 40 85 475 375 44 TR40 MIOX10T-50) 0.9
®
®

HSK-E50/GMR20/90 20 39 415 415 90 525 425 64 TR-40 MI2x1.0(T-6.0) 11

WHRR (A —h—): @ ERE A EMMY O #xxiE

Py v IEREMOIAEERTLIEENHYET,
PTEOES(EI0mE TEETRE,

MLoFRBEIELTE.

(GRIP FiLS L7 S

YTF—RES YT EG—F o bFa—T3ATanbGyET.
IETOWESEAMGRSEERITLET.

VEZITE L THBRTERUBRSOMENTHETT .

/\ BrTRBARSERELBABY ET

L2 expmzs

L3 snimigme

L S

L1

HSK-E40/E50




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [G R@ P

PERFEC T m——

NOHOJIN

BT30/GMR6/70 @ 6 23 26 445 70 375 275 28 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 0.7
BT30/GMRS8/70 ® 8 25 28 445 70 375 275 28 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.8
BT30/GMR10/75 @® 10 27 30 445 75 425 325 36 TR-40 M8x1.0(T-40) 0.8
BT30/GMR12/75 & 12 29 32 445 75 475 375 36 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 0.9
BT30/GMR14/85 & 14 31 34 445 85 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30/GMR16/90 & 16 35 38 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30/GMR18/90 [ ] 18 37 40 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30/GMR20/90 [ 20 39 42 445 90 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 10

MBER (A—h—) : @HERE A s O Zix4kiE

Yoy OEXNENMOIBEEERTLILENHYET.
YTEOESEI0mE TEETE.

ML FIREREIEXTEL.

(@RIP P2 LwFHR
IETONSZAMGHISEERATVEY.
PRSI L TRETERURRSOFMCHTRTT.

/\ BATRIEARS 2FBUEABYET.

L2 exipmms
L3 soEmms

BT30




=
o)
14
o
=

HYDR®-MICRON

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

= ~I3% (mm)

BT40/GMR6/65 @ 6 23 26 50 65 375 275 23 M5x0.8(T-2.5) 13
BT40/GMR6/90 @ 6 23 26 50 90 375 275 44 TR4.0 MOx0.8(T-25) 14
BT40/GMR6/140 & 6 23 26 50 140 375 275 44 TR-4.0 MSx08(T-235) 22
BT40/GMR8/65 ] 8 25 28 50 65 375 275 23 TR-40 Wex1.0(T-3.0) 1.3
BT40/GMR8/90 S 8 25 28 50 90 375 275 44 TR-40 Mex1.0(T-3.0} 1.5
BT40/GMR8/140 ) 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-40 Mex1.0(T-3.0) 23
BT40/GMR10/65 ® 10 27 30 50 65 425 325 23 TR-40 MBx1.0(T40) 13
BT40/GMR10/90 ® 1 27 30 50 90 425 325 44 TR-40 M8x1.0(T-4.0) 15
BT40/GMR10/140 ® 10 27 30 50 140 425 325 44 TR-40 M8&x1.0(T-40) 23
BT40/GMR12/65 (=] 12 29 32 50 65 475 375 23 TR-40 M1Ox1.0(T-50) 1.3
BT40/GMR12/90 @ 12 29 32 50 90 475 375 44 TR-4.0 MIOx1.0(T-50) 15
BT40/GMR12/140 @ 12 29 32 50 140 47v5 375 44 TR-40 MOx1.0(T-5.0) 23
BT40/GMR14/65 ® 14 31 34 50 65 475 375 23 TR-40 MIOx1.0(T-5.0) 14
BT40/GMR14/90 & 14 31 34 50 90 475 375 44 TR40 MIx1.0(T-5.0} 1.6
BT40/GMR14/140 & 14 31 34 50 140 475 375 44 TR-40 MIOx1.0(T-5.0) 24
BT40/GMR16/65 & 16 35 38 50 65 525 425 23 TR-40 MI2x1.0(T60) 14
BT40/GMR16/90 & 16 35 38 50 90 525 425 48 TR-40 Mi12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40/GMR16/140 & 16 33 38 50 140 525 425 48 TR40 M21.0(T-6.0} 24
BT40/GMR18/75 ] 18 37 40 50 75 525 425 30 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 15
BT40/GMR18/90 @ 18 37 40 50 90 525 425 48 TR-40 MI2x10(T-6.0) 17
BT40/GMR18/140 & 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-40 M2x1.0(T-6.0) 2.4
BT40/GMR20/75 & 20 39 42 50 75 525 425 30 TR-50 MIex1.0(T-6.0) 15
BT40/GMR20/90 @ 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0} 1.7
BT40/GMR20/140 ® 2 39 42 50 140 525 425 48 TR-50 M1ex1.0(T-6.0} 24
BT40/GMR25/100 @ 2 53 57 - 100 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.2
BT40/GMR25/135 ® 25 53 57 - 135 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.9
BT40/GMR32/105 ® 22 58 62 - 105 65 55 - TR-50 M16x1.0(T-6.0) 2.4
BT40/GMR32/135 ® 32 58 62 - 135 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.1




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [ G R@ P

PERFECT m——

NO™DIN

MERRE (A —h—): @ EMY A EWH (@F:3X3:

Yoy v IBERENOIEEERT 2LENHYET.
PTEORSIF10mmE THETEE.

LY F IR TEXT S,

(GRIP bILY LT H#EEE)
YETORRBIIABEHEBEHRA TLES,
YEZIZE L THETERUBKRAOHIENTEETT

/\ sirEmARs s s0ERBYET,

L2 sximERs

L3 snemEms

A7l i

AT

L1

\

\_ml>
D2
D3
D4

BT40




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2
HYDR®-MICRON

z
o)
o
o
=

=~ti& (mm)
BT50/GMR6/90 o 6 23 26 50 90 375 275 32 M5x0.8(T-2.5) 4.2
BT50/GMR6/120 . 6 23 26 50 120 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 4.5
BT50/GMR®6/140 ] 6 23 26 50 140 375 275 44 TR-4.0 M3x0.8(T-2.5) 4.8
BT50/GMRS8/90 . 8 25 28 50 90 375 275 32 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.2
BT50/GMR8/120 ) 8 25 28 50 120 375 275 44 TR-4.0 M8x1.0(T-3.0) 4.5
BT50/GMR8/140 @& 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 48
BT50/GMR10/90 . 10 27 30 50 90 425 325 32 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0} 42
BT50/GMR10/120 . 10 27 30 50 120 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 45
BT50/GMR10/140 . 10 27 30 50 140 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 4.8
BT50/GMR12/90 [25) 12 29 32 50 90 475 375 32 TR-4.0 M10x1.0(T-3.0) 4.3
BT50/GMR12/120 . 12 29 32 50 120 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.5
BT50/GMR12/140 & 12 29 32 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.8
BT50/GMR14/90 . 14 31 34 50 90 475 375 32 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.3
BT50/GMR14/120 ) 14 Ch| 34 50 120 475 375 44 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 46
BT50/GMR14/140 o) 14 31 34 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.8
BT50/GMR16/90 @ 16 35 38 50 90 525 425 32 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.3
BT50/GMR16/120 @ 16 35 38 50 120 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.6
BT50/GMR16/140 & 16 35 38 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.9
BT50/GMR18/90 ) 18 37 40 50 90 525 425 32 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.4
BT50/GMR18/120 . 18 37 40 50 120 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.6
BT50/GMR18/140 = 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.9
BT50/GMR20/20 ) 20 39 42 50 90 525 425 32 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.4
BT50/GMR20/120 . 20 39 42 50 120 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 47
BT50/GMR20/140 . 20 39 42 50 140 525 425 48 TR-5.0 M1eEx1.0(T-6.0) 49
BT50/GMR25/105 & 25 53 57 - 105 61 51 - TR-50 M16x1.0(T-6.0) 4.8
BT50/GMR25/150 . 25 53 57 - 150 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 56
BT50/GMR32/115 - 32 58 62 - 115 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 51
BT50/GMR32/150 . 32 58 62 - 150 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.8




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

GRIP

PERFEC T ee———

NOY¥OJIN

HERRE (A —h—): @ EE A EHY (@F:-F13:3

Yor v IERENOIBEEERT 2LENHYET.
YTEORSIZ10mE THRELE,

ITL Y F IR TEX TS,

(GRIP bILY LY FH#EEE)
YETOHBFNDEHBBERATLES,
YEEIZG L TRBTERUBKBOJENTETT .

/N BATREARS EFELESBYET,

L2 mxmmms

L3 mormmms

/A,

5883

L1

BTS0




=
(o)
4
=
=

HYDR®-MICRON

SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

SK40/GMR6/80.5 ® 6 23 26 50 805 375 275 44 TR-40 M5x0.8(T-25) 1.3
SK40/GMR6/110 & 6 23 26 50 110 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 17
SK40/GMR8/80.5 @ 8 25 28 50 805 375 275 44 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 1.3
SK40/GMR8/110 ® 8 25 28 50 110 375 275 44 TR-40 M6x1.0(T-3.00 17
SK40/GMR10/80.5 @ 10 27 30 50 805 425 325 44 TR-40 M8&x1.0(T-40) 13
SK40/GMR10/110 @ 10 27 30 50 110 425 325 44 TR-4.0 M8&x1.0(T-40) 1.8
SK40/GMR12/80.5 @ 12 29 32 50 805 475 375 44 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.3
SK40/GMR12/110 ® 29 32 50 110 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
SK40/GMR14/80.5 ® u 31 34 50 805 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.3
SK40/GMR14/110 ® 14 31 34 50 110 475 375 44 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.8
SK40/GMR16/80.5 ® 16 35 38 50 805 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 14
SK40/GMR16/110 ® 16 35 38 50 110 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 19
SK40/GMR18/80.5 @® 18 37 40 50 805 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 14
SK40/GMR18/110 ® 18 37 40 50 110 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GMR20/80.5 ® 20 39 42 50 805 525 425 48 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 1.4
SK40/GMR20/110 ® 39 42 50 110 525 425 48 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 20
SK40/GMR25/80.5 ® 5 51 55 66 80.5 61 51 26 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.8
SK40/GMR32/80.5 @ 32 58 62 80 805 65 55 26 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.2
HWAKE (A —h—) @ERE A EHH O zixki



SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

GRIP

PERFEC T ——

NO¥DIN

SK50/GMR12/90 & 12 29 32 50 90 475 375 47 TR-4.0  mMBx1.0(T-3.0) 34
SK50/GMR12/140 @ 12 29 32 50 140 475 375 47 TR-4.0  mex1.0(T-3.0) 41
SK50/GMR20/30 & 20 39 42 50 a0 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.5
SKS0/GMR20/140 . 20 39 42 50 140 525 425 48 TR-50 Mm1ex1.0(T-6.0) 4.2
SK50/GMR32/115 @ 32 58 63 - 115 65 55 - TR-5.0 mM16x1.0(T-6.0) 4.9
SK50/GMR32/140 ® 32 58 63 - 140 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.5
HMERR (A—h—): @ EE A EWHM (@F 3335
Por v OELNEMOIBERERTLILEERHYET,
YTEGESZI0mE TRETE.
MheFEEIEXTF2L,
(GRIP kL9 LT8R
IETORSFANSHISEERATOEY,
VEZITE L TRETERURRAOS G TETT,
/\ BATREARE £ BLBABY ES.
L2 sxipEEs
L2 Bximmms
L3 snimiEsmEs
. Ly=a L3 SMERRS
/777 ! —
— ey M 3 | — m
aaao "lﬂ: Y % a

I Il !

SK40

SK50




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDR®-MICRON

S TaTF7INaAVEI RERAT
1
‘E’ BT-DC& 4 FRILA—[IBTA T)Ia 89 FRAEY FIVICERTE, _/\_
BT ZAE Y FILIZHERTEET, MAS 403
= <Fi% (mm)

BT30DC

BT30DC/GMR6E/70 ® 6 23 26 445 70 375 275 28 TR-4.0 MSx08(T-2.5) 0.7
BT30DC/GMR8/70 & 8 25 28 445 70 375 275 28 TR-40 mex1.0(T-3.0) 0.8
BT30DC/GMR10/75 ® 10 27 30 445 75 425 325 36 TR-4.0 Max1.0(T-40) 08
BT30DC/GMR12/75 @ 12 29 32 445 75 475 375 36 TR-40 m10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30DC/GMR14/85 & 14 31 34 445 85 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30DC/GMR16/90 & 16 35 38 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30DC/GMR18/90 ® 18 37 40 445 90 525 425 48 TR4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30DC/GMR20/90 ® 20 39 42 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.1

KR (A —h—): @ &R A 588 (@F:3:1:3-4

Py OBRLAZMOIRFERT ALENHYET.

PTROESZI0mE THETE.

MLUFIEREIEXTEL.

(GRIP kLo LFHER)

PETOBRREATGHERERA TV ET,

IERICELTHBTRRVBREOMTHAETT,

WT-DCH A T —IBTE T F 9 FAE L FILICERATE, BTIRR Y FLctRETa £,

/\ BirREAREERsLBABY ET.

L2 axmmws
L3 snpiEzms

D&

_______-—-‘--"‘—\—

o
D2
D3

BT30DC B -




GRIP

PERFECT m——

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [

NO¥OJIN

BT-DCH A FHRIA—IEBTA T)La 29 FRAEY FILIZERTE., _/\_
BT FILICHERTEET, MAS 403

BT40DC

BT40DC/GMRG/90 & 6 23 26 50 g0 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 1.5
BT40DC/GMR8/90 %) 8 25 28 50 90 375 275 44 TR-40 Mex1.0(T-3.0) 15
BT40DC/GMR10/90 ) 10 27 30 50 90 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0{T-4.0) 15
BT40DC/GMR12/90 . 12 29 32 50 90 475 375 44 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.5
BT40DC/GMR14/90 ) 14 31 34 50 90 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.6
BT40DC/GMR16/90 o 16 35 38 50 90 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40DC/GMR18/90 . 18 a7 40 50 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40DC/GMR20/90 . 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-50 M18x1.0{T-6.0) 1.8
BT40DC/GMR25/100 . 25 53 57 - 100 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 22
BT40DC/GMR32/105 ® 32 58 63 - 105 65 55 - TR-50 M16x1.0(T-6.0) 24
WHRR (A —h—): @ EE A EHY O ZixtkE

Per L HEARZ MOIRFERTIAESBYET.

ITEOREX(E10mE CEBTE,

MLFEFEITEXT L,

(GRIP b2 L FHER)

PETOESTAMGRERERA TV ET .

MEFIZE L THBETERUBRAOMTAAIRTY .

WBI-DCA A TR A —EFBTH T)ILawi g FAEL FILIZERATE, BTIREZ E Y FLicdEEB2va s,

/\ BAIRIEARS £ FELENBY ET.

L2 sxmmms

_ L3 mommme

%Q >

n
D2
D

D4

R.

BT40DC




HYDRO MICRON JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2
FaF7ILaAVEI AT j \

=
o)
14
o
=

BT-DCH A4 TR A —IIBTA TILa449 FAE FILIZERTE. MAS 403
BTi# XY KILIZELEHRATEET,

BT50DC

6 23 26 50 90 375 275 32 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 42

BT50DC/GMR6/90 @

BT50DC/GMR6/140 & 6 23 26 50 140 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 4.8
BT50DC/GMR8/90 ® 8 25 28 50 90 375 275 32 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 42
BT50DC/GMR8/140 & 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 4.8
BT50DC/GMR10/90 & 10 27 30 50 90 425 325 32 TR-4.0 M&x1.0(T-40) 43
BT50DC/GMR10/140 | ] 10 27 30 50 140 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 49
BT50DC/GMR12/90 ] 12 29 32 50 90 475 375 32 TR-4.0 M10x1.0(T-3.0) 4.3
BT50DC/GMR12/140 [ 12 29 32 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 49
BT50DC/GMR14/90 & 14 31 34 50 90 475 375 32 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.3
BT50DC/GMR14/140 o 14 31 34 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.9
BT50DC/GMR16/90 ® 16 35 38 50 90 525 425 32 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.4
BT50DC/GMR16/140 & 16 35 38 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 5.0
BT50DC/GMR18/90 [ 18 37 40 50 90 525 425 32 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 4.4
BT50DC/GMR18/140 ® 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-40 Mi2x1.0(T-8.0) 50
BT50DC/GMR20/90 [ ] 20 39 42 50 90 525 425 32 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 44
BT50DC/GMR20/140 @ 20 39 42 50 140 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 50
BT50DC/GMR25/105 ® 25 53 57 - 105 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 49
BT50DC/GMR25/150 ® 25 a3 57 - 150 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.5
BT50DC/GMR32/115 ® 32 58 63 - 115 65 55 - TR-50 M16x1.0(T-6.0) 5 1
BT50DC/GMR32/150 & 32 58 63 - 150 &5 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 59




GRIP

PERFEC T s

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [

NOYOJIN

WRRR(A—h—): @ EE A SHH O =xsm

PO EAE MOIRZERTALENHY FT.

PLEMES T 0k CRETE,

ML FIERIRCETF S,

(GRIP FiLd LoFiftdE)

IETOESEAMEREEERATVET,

PEZICIEL TEBETERUBESOAGHTETT .

BI04 THhLT—BBTF TN ay FAEY FLIZEETE, BTBREALC Y FAIZHBHTSZY.

A BOIRIEARSETLLENBYET.

L2 Bxmmes

L3 eremzs

i

-+
o
!

nmagg

L&

BT50DC




z
o
4
o
=

HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164
HYDR®-MICRON o

1 FH(4X

CAT40/GMRO37/0250 @ 9525 273 40 - 635 425 325 4445 TR-40 M8x1.0(T-40) 13

CAT40/GMR050/0254 @ 127 32 42 - 64.5 46 36 4545 TR-40 M8x1.0(T-40) 1.3
CAT40/GMR062/0250 @ 15.875 346 445 - 635 525 425 4445 TR-40 M12x10(T60) 13
CAT40/GMRO75/0254 @ 1905 38 4925 - 64.5 51 41 4545 TR-50 M8x1.0(T-40) 14

CAT40/GMR100/0250 @ 254 51 55 625 635 57 47 28 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 15

CAT40/GMR125/0400 @ 3175 58 62 - 1016 61 51 8255 TR-50 M16x1.0{T-6.0) 23

CATS50

CAT50/GMRO75/0319 @ 1905 38 4925 - 81 51 41 6185 TR-5.0 M8x1.0(T-4.0) 3.5
CATS50/GMR125/0319 @ 3175 585 72 - 81 61 51 6195 TR-50 w8x1.0(T4.0) 42
HERRE (A —h—): @ EE A EHH (@F::3-4

Py vOBLE OIS XERTILENBYET,
YIEORSIE10mE CHETHE.
MLUTFRRRIELTEL,

(GRIF FI2 LTis)
PETOHSIZANEREBEMI TUVET.
IERITE L THETERURRSOMGNAIETY .

/\ mizamARs s5s0ERBYET,

L2 Bximms
L2 Rremas L3 sogmas
L3 sEmEs
i : ! l
//,;// 7
[ m
—1Lte 5883 s
! f !
P Le
) L1 . 1

CAT40 CATS50




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

®
CAT | ANSI B5,50 G R I P

\am PERFEC T e——
A OFH4 X
= ~Ti% (mm)

e, HEr
HSK-A63 L4 7Y (Lo7)

HSK-A63/GMR050/0315 @ 127 32 42 525 80 46 36 34 TR-40 M8x1.0(T-40) 1.3

HSK-A63/GMR075/0315 @ 19.05 38 525 - 80 51 41 54 TR-50 M8x1.0(T-40) 1.4

BEHKRA—H—): @ EE A EWME (@F:3:%3:

Yorx vOENENOIREZERT HLENHYET .
YTEORSIZ10mE THRELE,

DL FIFRIR TEX TS,

(GRIP bILY LY FH#EEE)

YTF—8X v YT EI—F U Fa—TJIEFTavhyES,
YETOHBFADEHBBERATLES,

YEEIZE L TRBTERUBKBOJENTEETT .

/\ mrIamARsessoEsnyYET.

L2exipmms

L3 snmmms

\%
f&

D&

S Ty

HSK-AB3

NO™DIN




|GRIiP

PERFEC T m——

GRIP Head office (Jinsung Eurotec co., Itd.)
#817 Daerung technotown 12nd Gasandigital 2 ro 14 Geumcheon-gu Seoul Republic of korea.

GRIP Factory

#b101-201 397 Seckcheon-ro Buchun-si Gyeonggi-do Republic of Korea
Tel.+82 32 624 0907~8

Fax.+82 32 624 0909

gripperfect@gmail.com

www.gripkorea.com

Pt v S

T 1440050 RElk MERES- 242 07 v/ {2 WEE LEF
TELA3-5714-5050 3-57 14-5066
T 5320002 FRERT AR E | | ERUZED -3 2 A — & L bk 102
TELQE-6335-7171  FAMDS-E315-797%
TH1E-0104 IR A M 13- 17-706
TELOS-002-6160  FAXDIEIZI-6165
Irtpssfwinee Sananne. ool B




